

20 GODINA UDRUGE INOVATIVNIH PROIZVOĐAČA LIJEKOVA U HRVATSKOJ

iF! JE NOVO IME CARPC-a

iF! OZNAČAVA PREDANOST INOVACIJI, KAKO U INOVATIVNIM LIJEKOVIMA, TAKO I U INOVATIVNIM PROCESIMA I RJEŠENJIMA KOJA ĆEMO NUDITI, A UJEDNO PREDSTAVLJA I PREKRETNICU U NAČINU RADA

SANI POGORILIĆ
IZVRŠNI DIREKTOR iF!



**INOVATIVNA
FARMACEUTSKA
INICIJATIVA**

iF!

Inovativna farmaceutska inicijativa (iF!) je udruga koja okuplja inovativne proizvođače lijekova prisutne na hrvatskom tržištu. Predstavljamo glas 24 inovativne farmaceutske kompanije koje zapošljavaju više od 900 djelatnika i osiguravaju gotovo 60% vrijednosti lijekova u Hrvatskoj. Osnovana je 1994. godine kao nevladina, neprofitna, nepolitička i neovisna udruga usmjerena prema unapređenju i očuvanju zdravlja ljudi kroz inovaciju. Udruga je članica Europskog udruženja farmaceutskih kompanija sa sjedištem u Bruxellesu (EFPIA). Više informacija možete pronaći na web stranici www.ifi.hr.

REDIZAJN

Osim imena, redizajniran je i vizualni identitet Udruge koji se bazira na pojednostavljenoj i stiliziranoj molekuli koja je pratila ime CARPC. Vizualni identitet naslanja se na konferencijske aktivnosti Udruge odnosno brend iZ! koji je predstavljen u listopadu 2012. godine u Rovinju na konferenciji Inovativna zdravstvena inicijativa. iZ! konferencija zamišljena je kao platforma na kojoj će se promišljati pitanja i ideje o modernoj

i uspješnoj zdravstvenoj politici koja će zdravstvo pozicionirati kao motor moderne ekonomije i važan moment demokracije novih potreba, tehnologija, komunikacija i usluga. Jedno od glavnih pitanja, na koje želimo pozitivno odgovoriti, jest može li zdravstvo od problema prerasti u rješenje.

MISIJA, VIZIJA, STRATEGIJA

Misija iF!-ja je promicanje istraživanja i razvoja lijekova, te kreiranje povoljnog ekonomskog, administrativnog i političkog okruženja koje omogućava inovativnoj farmaceutskoj industriji zadovoljavanje rastućih potreba zdravstvene skrbi i očekivanja bolesnika. Vizija iF!-ja je moderan i financijski održiv zdravstveni sustav u Hrvatskoj u kojem građani imaju podjednaku dostupnost zdravstvenoj zaštiti i rani pristup najboljim i najsigurnijim lijekovima, cjepivima i medicinskim proizvodima. Strategija je osigurati moderne inovativne medicinske proizvode za hrvatske građane kao i educirati zdravstvene djelatnike i opću populaciju o najnovijim dostignućima s područja lijekova, cjepiva i medicinskih proizvoda. Razvoj profesionalnog Kodeksa Udruge o principima etičkog promoviranja lijekova i prenošenja informacija općoj populaciji. Unapređivati transparentnu kompeticiju na tržištu.



Predstavnici inovativne farmaceutske industrije koja posluje u Hrvatskoj osnovali su prije 20 godina odnosno 1994. godine udrugu kako bi zajedničkim snagama radili na poboljšanju poslovanja i zakonske regulative u Hrvatskoj i postali prepoznatljivi sudionik u segmentu lijekova koji predstavlja jedan od najvažnijih dijelova zdravstvenog sustava. Udruga je od osnutka djelovala pod imenom CARPC, što je skraćenica engleskog naziva udruge - Croatian Association of Research Based Pharmaceutical Industry. Danas, 20 godina kasnije i nakon etabliranja u poslovnom i zdravstvenom okruženju, odlučili smo da je vrijeme za novi iskorak. To je, za početak, značilo i promjenu neintuitivnog, neizgovorivog i često zbnjujućeg imena CARPC u ime iF! odnosno Inovativnu farmaceutsku inicijativu. iF! danas označava predanost inovaciji, kako u inovativnim lijekovima, tako i u inovativnim procesima i rješenjima koja ćemo nuditi, a ujedno predstavlja i prekretnicu u načinu rada. Drugim riječima, nismo krenuli samo sa 'šminkanjem' ambalaže već smo krenuli s ozbiljnim promjenama. A upravo to označava riječ inovacija - primjena nove i poboljšane ideje, postupka, dobra, usluge, procesa koja donosi nove koristi ili kvalitetu u primjeni.

Jedan od prvih koraka je bio i osnivanje nove radne grupe Vrijednost inovacije unutar iF!-ja koja će se baviti inovativnim rješenjima i razmišljanjima o zdravstvu utemeljenim na relevantnim podacima i analizama, posebice o lijekovima i njihovom mjestu i važnosti u zdravstvenom



Naši strateški ciljevi su inovacija u medicini kao put prema boljem zdravlju ljudi i blagostanju, etičnost kao temelj poslovanja svih članica Udruge, partnerstvo sa svim zainteresiranim stranama radi unapređenja zdravstvenog sustava, te, na kraju, ali i ne manje važno, socijalna odgovornost prema zajednici. ■

sustavu. Zadatak ove radne grupe jest da, neopterećeni tekućim poslovanjem i problemima uzrokovanim dubokom recesijom, promišljaju i predlažu različite scenarije održivog i učinkovitog zdravstvenog sustava koji, prije svega, služi pacijentima i osigurava pravo bolesnika na ravnopravnost u ostvarivanju zdravstvene zaštite što čini temelj socijalne države.

U vremenu krize kada su mnoge zemlje pogođene recesijom i prisiljene raditi brojne kratkoročne uštede, svjedoci smo smanjenja udjela zdravstva u državnim proračunima, što rezultira dugoročnim posljedicama na blagostanje nacije. Naš doprinos u ublažavanju upravo tih

mo i projekt W.A.I.T. kojim ćemo pokazati koliko hrvatskim pacijentima kasni dostupnost novih, vrlo djelotvornih lijekova u odnosu na ostale članice EU, te kako se to odražava na kliničke ishode liječenja. Jer, danas više nije upitno da je omogućavanje brze i ravnopravne dostupnosti novih inovativnih lijekova etički, socijalno i ekonomski opravdano. Drugim riječima, inovativni lijekovi pridonose produljenju životnog vijeka i kvaliteti života bolesnika, a dostupnost inovativnih lijekova značajno utječe na smanjenje drugih troškova zdravstvenog sustava. Stoga na ulaganje u zdravstvo ne smijemo gledati kao trošak nego kao na investiciju.

ZDRAVSTVO NIJE PROBLEM NEGO RJEŠENJE PROBLEMA GOSPODARSKOG RAZVITKA. PARTNERSKIM ODNOSOM S OSTALIM SUDIONICIMA U ZDRAVSTVU ŽELIMO SUSTAV KOJI JE PROVEDIV, PREDVIDIV I TRANSPARENTAN

posljedica krize jest projekt Health&Growth [Zdravlje i Prosperitet] u okviru kojega ćemo analizirati i uspoređivati Hrvatsku s ostalim zemljama Europske unije i to kroz demografske podatke, problem starenja populacije, radnu sposobnost stanovništva, zdravstvene ishode liječenja, uporaba inovativnih lijekovi i značaj zdravstva i zdravstvene ekonomike. Priprema-

No, nismo stali samo na radu unutar sustava već smo se okrenuli i sebi samima. Tijekom ove godine predstaviti ćemo poboljšani i izmjenjeni Kodeks o radu inovativne farmaceutske industrije. Isto tako, nastaviti ćemo predlagati brojne zakonske i podzakonske izmjene koje će dovesti do provedivih, predvidivih i transparentnih okvira poslovanja.

STRUČNE SEKCIJE

- **Sekcija za registracije, farmakovigilanciju, medicinu i klinička ispitivanja**
POKROVITELJ Nataša Kličko
VODITELJ Velimir Šimičević
TAJNICA Ana Marija Lukenda
- **Sekcija za etička pitanja**
POKROVITELJ Vedran Boljat
VODITELJ Csaba Dohoczky
TAJNIK Hrvoje Ivezić
- **Sekcija za liste i određivanje cijena lijekova**
POKROVITELJ Marko Mataija,
VODITELJ Rina Musić
TAJNICA Žanina Jakopin
- **Sekcija Vrijednost inovacije**
POKROVITELJ Ljubiša Mitof
VODITELJ Maja Drašković
- **Sekcija za financije i poreze**
POKROVITELJ Damir Nevjestić
VODITELJ Suzana Šepek
TAJNICA Sandra Regvar

UPRAVNO VIJEĆE

Jelka Drašković [MSD] – predsjednica
Ljubiša Mitof-Višurski [Abbvie]
Vedran Boljat [Novo Nordisk]
Barbara Kosler [Pfizer]
Marko Mataija [GSK]
Damir Nevjestić [AstraZeneca]
Nataša Kličko [Sanofi]

ČLANICE

ABBOTT, ABBVIE, ALCON, AMGEN, ASTELLAS, ASTRAZENECA, BAYER, BERLIN-CHEMIE MENARINI, BOEHRINGER INGELHEIM, ELI LILLY, GLAXOSMITHKLINE, JANSSEN CILAG, LUNDBECK, MEDIS ADRIA, MERCK, MERCK SHARP & DOHME, NOVARTIS, NOVO NORDISK, PFIZER, PHARMASWISS, ROCHE, SANOFI, SERVIER, TAKEDA.